

Дизайнеры СФУ на пути к «Территории Моды»

Студенты специальности «Дизайн костюма» Института архитектуры и дизайна СФУ вышли в полуфинал конкурса «Модельер Сибири».

Молодые дизайнеры СФУ представят на суд жюри 5 коллекций в номинациях:

- Pret-a-porte Diffusion — «Фойе» (повседневная одежда современного человека любого социального статуса);
- Pret-a-porte De Luxe — VIP (нарядная одежда);
- Avant-garde — «Вакуум» (самые смелые фантазии, которые невозможно применить в реальности).

Перед университетскими модельерами стоит задача — попасть в финал конкурса и показать своё дарование на выставке «Территория Моды. Весна + Лето».

Справка:

18 декабря в 16:00 в рамках «Рождественской ярмарки» в МВДЦ «Сибирь» пройдёт полуфинал конкурса «Модельер Сибири».

К участию в полуфинале допущен 31 модельер из Санкт-Петербурга, Иркутска, Красноярского края и Кемеровской области.

Свои таланты на конкурсе демонстрируют студенты профессиональных училищ и высших учебных заведений, индивидуальные дизайнеры, занимающиеся собственной практикой, дизайнеры предприятий малого бизнеса. Возраст — от 14 до 28 лет.

В полуфинале участники представят свои работы в виде красочного шоу — дефиле, включающего 3 готовых модели.

Жюри, в состав которого входят известные специалисты в области моды и творческая интеллигенция, отберёт 10 лучших коллекций, которые будут рекомендованы к участию в финале конкурса. Финал пройдёт в апреле 2011 года в рамках выставки «Территория Моды. Весна + Лето». Там участники представят полный вариант коллекции (7 моделей). Занявшие 3 первых места получат право попробовать свои силы в конкурсе молодых дизайнеров одежды «Адмиралтейская игла» в Санкт-Петербурге.

Пресс-служба СФУ, 15 декабря 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7133>